



UPUTSTVO ZA KORISNIKA lične zaštitne opreme



Vrsta OZO:	SREDSTVA ZA ZAŠTITU VIDA kategorije II
Naziv proizvoda:	Naočare varilačke preklopne DIN 5
Artikl:	60821
Dostupne veličine:	univerzalna
Usklađene norme:	SRPS EN 166:2002 Lična zaštita očiju -- Specifikacije (EN 166:2001) SRPS EN 175:2002 Lična zaštita -- Oprema za zaštitu očiju i lica pri zavarivanju i srodnim procesima (EN 175:1997)

UPOZORENJE!

UPOTREBA ŠTITNIK ZA OČI

Štitnik za oči treba čuvati daleko od dnevnog svetla i agresivnih Hemikalija. Staklo čistite s mekom tkaninom u toploj otopini sapuna. Štitnik za oči se može dezinfikovati sa bilo kojim običnim kućnim sredstvom za dezinfekciju.

OZNAČAVANJE OKVIRA:

Oznake na okviru prikazuju „identifikacija distributera“, „broj norme“ simbol za otpornost na udar, „CE oznaka“

-B označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od srednje energije udara od čestica velike brzine

-T označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od srednje energije udara od čestica velike brzine na visokim temperaturama 55+2C do -5+2C

-F označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od niske energije udara na čestice velike brzine

-S označava da je okvir klasificirane kao da imaju opštu povećanu izdržljivost.

-3 označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od kapi i špricanja tečnosti

-4 označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od prašine čestice veličine 5 µm

-9 označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od raspršenih otpadaka od levanog metala te zaustavlja prodor vrućih čestica.

Napomena: ako uz oznaku okvira ne stoji oznaka „T“, onda se štitnik za oči može koristiti samo na sobnoj temperaturi.

OZNAČAVANJE STAKLA

Stakla su označena prema sledećem „broj oznake stakla“, „identifikacija distributera“, „optički razred“, „otpornost na udar“, „CE oznaka“

1 označava 1. razred optičkog kvaliteta (neograničeno trajanje)

2 označava 2. razred optičkog kvaliteta

B označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od srednje energije udara od čestica velike brzine samo pri sobnoj temperaturi

T označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od srednje energije od čestica velike brzine na visokim temperaturama 55+2C do -5+2C

F označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od niske energije udara od čestica velike brzine pri sobnoj temperaturi

S označava da su leće klasificirane kao da imaju općenito povećanu izdržljivost

K označava da je leća otporna na oštećenja od finih čestica

N označava da je leća otporna na zamagljivanje

9 označava da taj štitnik za oči pruža zaštitu od raspršenih otpadaka od livenog metala te zaustavlja prodor vrućih čestica

Napomena: ako uz oznaku okvira ne stoji oznaka „T“, onda se štitnik za oči može koristiti samo na sobnoj temperaturi.

1.) Ako okvir i staklo imaju različite simbole F, B ili A, dodjeljuje se niži nivo zaštite

2.) Okvir sa oznakom „9“ mora imati i staklo sa oznakom „9“, zajedno sa oznakom F, B ili A

Prozirno staklo označene su brojem zasjenjenja 2-1.2 koji filtrira 99% UV zračenja pri 380nm, ali ne štiti od bljeskanja sunca. Braon, zatamnjena, plavo ogledalo, srebrno ogledalo, crveno ogledalo i zlatno ogledalo stakla označena sa oznakom zatamnjenja 5-2.5, uglavnom se koriste u Centralnoj Europi, pružajući adekvatnu zaštitu protiv sunčevih zraka.

Svijetlo zlatno ogledalo stakla označena sa oznakom zatamnjenja 5-1,7, slabiji filter, pružaju adekvatnu zaštitu protiv sunčevih zraka. Zelena stakla označena sa oznakom zatamnjenja 3-3 nude adekvatnu zaštitu protiv sunčevih zraka.

Zelene leće označene sa 3 ili 5 pružaju zaštitu od infracrvenog (IR) zračenja za vrijeme varenja i operacija varenja sa maksimalnom brzinom plina od 200 litara/sat.

Naočare koje pripadaju skupini br.3 nisu za dugotrajnu upotrebu!

MOLIMO OBRATITI PAŽNJU NA SLEDEĆE: Proizvod nije predviđen za izravno gledanje u sunčevu svetlost

Proveriti da li stakla imaju istu oznaku kao i okvir pre nameštanja štitnika za oči. Materijali korišteni u ovom štitniku za oči mogu uzrokovati alergiju štitnika za oči i optičku kvalitetu. Ogrebene ili oštećene naočare treba odmah zameniti. Rezervno staklo sa uputama za namještanje dostupne su sa ovim proizvodom. Pri normalnoj uporabi i ispravnom čuvanju ovaj proizvod pružat će efikasnu zaštitu 2 godine. Štitnik za oči treba prenositi u svojoj originalnoj torbi. Udar se može preneti na dioptrijske naočare ako se nose ispod štitnika za oči. Ovaj model je sertifikiran od INSPEC International Limited, 56 Leslie Hough Way, Salford, Greater Manchester, M6 6AJ, United Kingdom. Broj tela za ocenjivanje usaglašenosti:0194.